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Estado de Santa Catarina Associago dos Municipios

Edital de Concurso Publico n® 007/2018

do Extremo Oeste de
Santa Catarina

INSTRUCOES:

v' Deixe sobre a carteira apenas o documento de
identificagdo e a caneta esferogrdfica de tinta preta
ou azul, feita de material transparente.

v’ Preencha o CARTAO DE RESPOSTA, com as
informagdes solicitadas.

v Confira se sua prova é para o cargo ao qual se
inscreveu e se a mesma contém 35 questoes,
numeradas de 1 a 35. Caso contrdrio, informe
imediatamente ao fiscal de sala.

v' Ndo serdo aceitas reclamagdes posteriores por
falha de impressdo e/ou total de questaes.

v' Para cada questdo existe apenas UMA resposta
certa.

v' A resposta certa deve ser marcada no CARTAO DE
RESPOSTA.

VOCE DEVE:
v’ Conferir no seu cartdo resposta se o tipo de prova

destacado, correspondente ao mesmo tipo de prova
constante no caderno de prova que lhe foi entregue.

As provas de cada cargo serdo identificadas pelos
niumeros 1, 2, 3 e 4 e é de responsabilidade do
candidato a conferencia do tipo de prova constante
no cartdo resposta e no caderno de prova.

Segue demonstrado a forma correta de preencher o
Cartdo de Resposta: -

ATENCAO:

v

As marcagbes duplas, rasuradas ou marcadas
diferente do modelo acima, ocasionard a anulagdo
de questdes.

E de responsabilidade do candidato o
preenchimento dos dados do CARTAO DE
RESPOSTA.

A prova terd duragdo de 03 horas, incluido neste
hordrio, o tempo para o preenchimento do CARTAO
DE RESPOSTA.

A saida da sala sé poderd ocorrer depois de
decorridos 30 (trinta) minutos do inicio das provas.
Ao sair da sala, entregue o CARTAO DE RESPOSTA
ao fiscal da sala e retire-se imediatamente do local
de aplicagdo das provas.

Se preferir, anote aqui suas respostas para posterior conferéncia:
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Questoes de Conhecimento Especifico

01. De acordo com o Cédigo Tributario Nacional, tributo é toda prestacdo pecuniaria compulsdria, em

moeda ou cujo valor nela se possa exprimir, que ndo constitua sangao de ato ilicito, instituida em lei e

cobrada mediante atividade administrativa:
A) Limitadamente Apartada.
B) Constantemente Isolada.
C) Parcialmente Acoplada.

D) Plenamente Vinculada.

02. O imposto, de competéncia da Unido, sobre produtos industrializados tem como fato gerador:
I - O seu desembarago aduaneiro, quando de procedéncia estrangeira;

Il - A sua arrematagdo, quando apreendido ou abandonado e levado a leildo.

Dos itens acima:
A) Apenas o item I esta correto.
B) Apenas o item II esta correto.
C) Ambos estao corretos.

D) Ambos estdo incorretos.

03. (1) A expressdo "legislagdo tributdria” compreende as leis, os tratados e as convengdes internacionais,
os decretos e as normas complementares que versem, no todo ou em parte, sobre tributos e relagoes
juridicas a eles pertinentes. (2) A lei tributdria poderd alterar a defini¢do, o contetudo e o alcance de
institutos, conceitos e formas de direito privado, utilizados, expressa ou implicitamente, pela Constituicdo
Federal, pelas Constituicées dos Estados, ou pelas Leis Orgdnicas do Distrito Federal ou dos Municipios,
para definir ou limitar competéncias tributdrias.
Sobre o trecho acima:

A) Apenas a primeira frase esta correta.

B) Apenas a segunda frase esta correta.

C) Esta completamente correto.

D) Esta completamente incorreto.

04. Em relagdo a Obrigagdo Tributdria, analise:

I - A obrigagdo principal surge com a ocorréncia do fato gerador, tem por objeto o pagamento de

tributo ou penalidade pecunidria e extingue-se juntamente com o crédito dela decorrente;




Il - A obrigagdo acessdria decorre da legislagdo tributdria e tem por objeto as prestagées, positivas
ou negativas, nela previstas no interesse da arrecadagdo ou da fiscalizagdo dos tributos;
IIl - A obrigagdo acessoria, pelo simples fato da sua inobservdncia, converte-se em obrigagdo
principal relativamente a penalidade pecunidria.
Dos itens acima:
A) Apenas os itens I e I estdo corretos.
B) Apenas os itens I e Il estdo corretos.
C) Apenas os itens Il e III estdo corretos.

D) Todos os itens estdo corretos.

05. De acordo com o Cédigo Tributario Nacional, analise o trecho a seguir e assinale a alternativa que

completa corretamente a lacuna:

“O Sujeito da obrigagdo principal é a pessoa obrigada ao pagamento de tributo ou

penalidade pecunidria.”
A) Atuante.
B) Dinamico.
C) Ativo.

D) Passivo.

06. Segundo o Codigo Tributario Nacional, extinguem o crédito tributario:
I - A transagdo;
II - Remissdo;
Il - A prescrigdo e a decadéncia;
IV - A conversdo de depdsito em renda.
Dos itens acima:
A) Apenas os itens I, Il e [V estdo corretos.
B) Apenas ositens |, I e III estdo corretos.
C) Apenas os itens Il e III estdo corretos.

D) Todos os itens estdo corretos.

07.De acordo com a Constituicao Federal, assinale a alternativa incorreta:
A) A Republica Federativa do Brasil buscara a integragdo econdmica, politica, social e cultural dos

povos da América Latina, visando a formac¢ao de uma comunidade latino-americana de nac¢des.
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B) E assegurada a participagdo dos trabalhadores e empregadores nos colegiados dos érgios
publicos em que seus interesses profissionais ou previdenciarios sejam objeto de discussao e
deliberacao.

C) Nas empresas de mais de duzentos empregados, é assegurada a eleicdo de um representante
destes com a finalidade exclusiva de promover-lhes o entendimento direto com os
empregadores.

D) Sao brasileiros naturalizados os que, na forma da lei, adquiram a nacionalidade brasileira,
exigidas aos originarios de paises de lingua portuguesa apenas residéncia por um ano

ininterrupto e idoneidade moral.

08. Segundo a Constituicdo Federal, sdo bens da Unido, exceto:
A) As cavidades naturais subterraneas e os sitios arqueolégicos e pré-historicos.
B) As terras tradicionalmente ocupadas pelos indios.
C) Os terrenos de marinha e seus acrescidos.

D) As ilhas oceanicas e as costeiras, incluidas, destas, as que contenham a sede de Municipios.

09. Responda (V) verdadeiro ou (F) falso e, em seguida, assinale a alternativa que contém a ordem
correta das respostas, de cima para baixo. De acordo com a Constituicdo Federal, compete a Unido, aos
Estados e ao Distrito Federal legislar concorrentemente sobre:
(__) - Custas dos servigos forenses;
(__) - Florestas, caga, pesca, fauna, conservagdo da natureza, defesa do solo e dos recursos naturais,
protecdo do meio ambiente e controle da poluig¢do;
(__) - Direito tributdrio, financeiro, penitencidrio, econdmico e urbanistico;
(__) - Desapropriagdo.

A) V-F-V-V.

B) V-F-V-F.

C) F-V-V-F.

D) V-V-V-V.

10. Segundo as Defini¢bes dispostas na Lei n? 8.666/93, assinale a alternativa incorreta:
A) Alienacao - toda transferéncia de dominio de bens a terceiros.
B) Execucdo direta - a que é feita pelos 6rgaos e entidades da Administracdo, pelos préprios meios.

C) Contratante - a pessoa fisica ou juridica signataria de contrato com a Administragao Publica.




D) Comissdo - comissdo, permanente ou especial, criada pela Administracdo com a fung¢do de
receber, examinar e julgar todos os documentos e procedimentos relativos as licitacdes e ao

cadastramento de licitantes.

11. De acordo com a Lei n? 8.666/93, ndo podera participar, direta ou indiretamente, da licitacdo ou da
execucdo de obra ou servigo e do fornecimento de bens a eles necessarios:

I - O autor do projeto, bdsico ou executivo, pessoa fisica ou juridica;

Il - Empresa, isoladamente ou em consorcio, responsdvel pela elaboragdo do projeto bdsico ou
executivo ou da qual o autor do projeto seja dirigente, gerente, acionista ou detentor de mais de 5% (cinco
por cento) do capital com direito a voto ou controlador, responsdvel técnico ou subcontratado;

Il - Servidor ou dirigente de 6rgdo ou entidade contratante ou responsavel pela licitagdo.

Dos itens acima:
A) Apenas os itens I e I estdo corretos.
B) Apenas os itens I e Il estdo corretos.
C) Apenas os itens Il e Il estdo corretos.

D) Todos os itens estdo corretos.

12. De acordo com a Lei Complementar n? 101/00, analise o trecho a seguir e assinale a alternativa que
completa respectivamente as lacunas:

“A responsabilidade na gestdo fiscal pressupde a agdo , em que se previnem riscos e

corrigem desvios capazes de afetar o equilibrio das contas puiblicas, mediante o cumprimento de metas de
resultados entre receitas e despesas e a obediéncia a limites e condigdes no que tange a rentincia de receita,
geragdo de despesas com pessoal, da seguridade social e outras, dividas consolidada e mobilidria,

operagdes de crédito, inclusive por antecipagdo de receita, concessdo de garantia e inscricdo em

”

A) Densa e intransparente / Restos a Pagar.
B) Publica e privada / Restos a Receber.
C) Planejada e transparente / Restos a Pagar.

D) Juridica e privada / Restos a receber.

13. Os atos administrativos podem ser conceituados como manifestacao de vontade da administragao
publica, cujos efeitos sdo regidos pelas normais de direito administrativo. Sdo Requisitos do Ato
Administrativo, exceto:

A) Competéncia.

B) Informalidade.




C) Finalidade.
D) Motivo.

14. “Impée ao administrador ptblico que sé pratique o ato para o seu fim legal. No gerenciamento ptblico
ndo hd margem para expressdo da vontade meramente pessoal do administrador. E o fim legal é
unicamente aquele que a norma de Direito indica, expressa ou virtualmente, como objetivo do ato, de
forma impessoal.”
O trecho acima faz referéncia a qual Principio Administrativo?

A) Publicidade.

B) Eficiéncia.

C) Moralidade.

D) Impessoalidade.

15. Conhecido por meio da expressao latina nullum crimen, nulla poena sine lege, que significa que 'nao
ha crime, nem pena, sem lei anterior que os defina’, € muito importante no estudo do Direito, sendo um
norteador para leis e dispositivos. Esse principio encontra-se em varias partes da Constituicao Federal
e também em cddigos penais e outros documentos. Trata-se do:

A) Principio da Isonomia.

B) Principio da Legalidade.

C) Principio da Simetria.

D) Principio da Ampla Defesa.

16. Sdo as decisdes judiciais proferidas pelo Poder Judiciario:
A) Costumes.
B) Jurisprudéncias.
C) Doutrinas.

D) Preceitos.

17. O Poder Executivo é representado no nivel federal pela figura do Presidente da Republica, no
estadual pelo Governador e no municipal pelo:

A) Deputado Distrital.

B) Prefeito.

C) Vereador de primeira instancia.

D) Senador.




18. (1) O governo municipal realiza-se através de seus dois Poderes, Executivo e Legislativo, que sdo a
Prefeitura e a Cdmara de Vereadores, com suas fungdes especificas e divididas. (2) Tanto a Prefeitura como
a Camara, por meio da divisdo de fungdes, exercem suas atribuicées com plena independéncia entre si e
em relagdo aos poderes e 6rgdos da Unido e dos Estados.
Sobre o trecho acima podemos afirmar:

A) Apenas a primeira frase esta correta.

B) Apenas a segunda frase esta correta.

C) Esta completamente correto.

D) Esta completamente incorreto.

19. Pararealizar suas atividades, a Administracdo Publica detém prerrogativas ou poderes. Sdo poderes
administrativos, exceto:

A) O discricionario.

B) Os decorrentes da hierarquia.

C) Oindisciplinar.

D) O de policia.

20. Em rela¢do ao emprego dos pronomes de tratamento, deve-se utilizar Vossa Exceléncia, para as
seguintes autoridades do Poder Executivo:
I - Vice-Presidente da Republica;
Il - Embaixadores;
111 - Conselheiros dos Tribunais de Contas Estaduais;
IV - Ministros de Estado.
Dos itens acima:
A) Apenas os itens |, Il e [V estdo corretos.
B) Apenas os itens II, Il e IV estdo corretos.
C) Apenasositens |, Il e Ill estao corretos.

D) Apenas os itens Il e III estdo corretos.

Questoes de Lingua Portuguesa

21. Acerca das regras de pontuacao, assinale a alternativa em que o emprego da virgula esta incorreto:
A) Em seu aniversario ele comeu bolo, salgados, docinhos e tomou muito refrigerante.
B) Ela, estd diariamente muito ocupada com o seu novo trabalho.

C) Naquela noite, infelizmente, aconteceu uma tragédia.




D) Depressa, Antonio, estamos atrasados.

22. “O certo é que um complexo de circunstdncias lhes tem dificultado regime continuo.” (Euclides da
Cunha). A particula “que” destacada exerce fungdao morfologica de:

A) Conjungao integrante.

B) Conjuncdo causal.

C) Conjuncgdo condicional.

D) Pronome reflexivo.

23. “Jodo é um amigo a quem devemos muito.”. Na frase, a palavra destacada pertence a seguinte classe
gramatical:

A) Adjetivo.

B) Pronome.

C) Substantivo.

D) Advérbio.

24. 0 emprego da crase esta incorreto em:
A) Ricardo nunca obedeceu as ordens de seu pai.
B) Ele nao se referiu a tua proposta, mas sim a minha.
C) Todos os seus trabalhos, ele sempre os fazia a maquina.

D) Chegou a sala e nada falou.

25. Acerca da colocagao pronominal, assinale a alternativa incorreta:
A) Retira-lo-ia do local se eu pudesse.
B) Ele me disse que amanha faltara a aula.
C) Entregaram-nos todos os documentos hoje pela manha.

D) Lhe passo os documentos do processo hoje a tarde.

26. “Rio de Janeiro, cidade maravilhosa, é o coragdo do turismo brasileiro.”. De acordo com as regras de

pontuacao, as virgulas que isolam a expressao destacada sao de uso:
A) Obrigatorio, para isolar apostos explicativos.
B) Facultativo, para isolar um adjunto adverbial deslocado.
C) Obrigatorio, podendo ser substituidas por aspas, mantendo-se o sentido.

D) Facultativo, para isolar um vocativo.




27.A voz do verbo em que o sujeito da oragao sofre a agdo expressa pelo verbo é denominada:
A) Voz ativa.
B) Voz passiva.
C) Agente da passiva.

D) Voz reflexiva.

28. “Quando nervoso, ele cospe compulsivamente.”. Acerca da regéncia do verbo destacado, é correto
afirmar que ele é:

A) Intransitivo.

B) Transitivo direto.

C) Transitivo indireto.

D) Transitivo direto e indireto.

29. “Eles estavam extremamente atrasados para a festa.”. Assinale a alternativa que representa
corretamente o predicativo do sujeito da oragao:

A) “Eles”

B) “estavam”

C) “extremamente”

D) “atrasados”

30. “Hoje estou aqui para conversarmos um pouco sobre politica monetdria.”. E correto afirmar que o
sujeito do verbo “conversar” é:

A) Sujeito simples.

B) Sujeito composto.

C) Sujeito oculto.

D) Sujeito indeterminado.

Questoes de Conhecimentos Gerais

31. De acordo com a Lei Organica do Municipio de Guaraciaba/SC, analise o trecho a seguir e assinale a
alternativa que completa respectivamente as lacunas:

“0 é exercido pela Camara Municipal composta de , representantes

do povo, eleitos no municipio, em pleito direto e secreto, pelo sistema proporcional de votos, entre os

brasileiros maiores de e no gozo de seus direitos politicos, para o mandato de quatro

anos, cuja elei¢do ocorrerd simultaneamente em todo o pais.”
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A) Poder Executivo / Senadores / Dezessete anos.
B) Poder Tributario / Deputados / Vinte e um anos.
C) Poder Legislativo / Vereadores / Dezesseis anos.

D) Poder Judiciario / Ministros / Dezoito anos.

32. Leia com atenc¢ao:
I - Foi eleito presidente do Brasil em 1960 e assumiu seu cargo em janeiro de 1961;
II - Seu governo foi um periodo turbulento, caracterizado por tomada de medidas confusas e
impopulares;
Il - Apds pouco mais de seis meses no cargo, encontrava-se isolado e em uma jogada politica
desastrosa, fatos que o levaram a renunciar a presidéncia do Brasil.
Os itens acima fazem referéncia ao:
A) Joao Goulart.
B) Janio Quadros.
C) Ranieri Mazzilli.

D) Joao Figueiredo.

33. Aconteceu no dia 22 de novembro de 1910, foi uma revolta militar em que soldados da Marinha
realizaram um motim e tomaram o controle de dois encouragados que estavam atracados no litoral do
Rio de Janeiro. O estopim da revolta foi a insatisfacdo dos soldados alistados com uma puni¢do a que eram
submetidos. Trata-se da:

A) Revolta Armada.

B) Revolta do Mangue.

C) Revolta da Chibata.

D) Revolta da Vacina.

34. Responda (V) verdadeiro ou (F) falso e, em seguida, assinale a alternativa que contém a ordem
correta das respostas, de cima para baixo. Em relacdo ao Efeito Estufa:

(__) - Os gases de efeito estufa podem ser comparados a isolantes, pois absorvem parte da energia irradiada
pela Terra;

(_) - O efeito estufa é um fenémeno natural, mas é intensificado devido a crescente queima dos
combustiveis fésseis que representam a base da industrializagdo e de muitas atividades humanas;

(__) - As queimadas nas florestas para transformar dreas em plantagdo, criagdo de gado e pastagens, ndo
afetam o efeito estufa.

A) V-F-F.




B) V-F-V.
C) F-V-V.
D) V-V-F.

35. Podemos dizer que a energia obtida por uma usina geotérmica tem como origem:
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A) Coletores solares, que ao captar a energia provinda do Sol transfere a 4gua, utilizada geralmente

em chuveiros elétricos.

B) O calor proveniente do interior da Terra.

C) A combustao de materiais de fontes ndo renovaveis, por exemplo, carvao, petréleo e gas natural.

D) A forga da agua em movimento continuo.




